



## VÁLLALKOZÁSOK BIHARKERESZTESEN!

A Képviselő - testület Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága immár második évben méri fel a vállalkozások helyzetét. Az iparüzési adóbevallás alapján kimutatást készít a vállalkozások számának alakulásáról a vállalkozások árbevételéről.

Szerettük volna megismerni a vállalkozók gondjait, javaslatait, ezért kérdőíveket küldtünk Biharkeresztes vállalkozóinak. Internet kapcsolattal rendelkezők a kérdőívet közvetlenül az Interneten is kitölthették. Sajnos néhány kitöltött kérdőív feldolgozása nem ad alapot következtetések levonására, így tájékoztatásunk ilyen vonatkozásban hiányos.

Helyzetértékelésünket négy csoportba foglaltuk: erősségek, gyengeségek, lehetőségek, veszélyek.

<p><b>Erősségek</b></p> <p>A kedvező helyi vállalkozó/befektetői környezet kialakítása folyamatban van (pályázatok)</p> <p>A város fontos nemzetközi tranzitvonal mellett fekszik.</p> <p>Nagyvárad közelsége segítheti a város gazdasági fejlődését</p> <p>A gyógyvíz kiváló adottságot biztosít a gyógy- és termáلتurizmus fejlesztéséhez</p> <p>Jelentős a középfokú oktatás, a felnőtt át- és továbbképzés.</p> <p>A kommunikációs infrastruktúra kiépítése megtörtént</p> <p>Biharkeresztesnek kialakult, szervezett kapcsolatai vannak a határ romániai oldalának településeivel</p> <p>A város és a kistérség kapcsolatát a partneri viszony jellemzi</p> <p>Az ellátás színvonala, a kereskedelem és a gazdasági szolgáltatások terén az elmúlt években <i>sokat</i> javult</p> <p>Az egészségügyi ellátás jó színvonala</p> <p>Logisztikai fejlesztés</p>	<p><b>Gyengeségek</b></p> <p>Az iparszerkezetből hiányoznak a magasabb technológiai színvonalat képviselő ágazatok</p> <p>A közép- és nagyvállalkozások száma alacsony, a kisvállalkozások tőkeszegények</p> <p>A munkát keresők képzettsége, a képzési lehetőségek és a munkaerő - piaci igények gyakran jelentősen eltérnek egymástól</p> <p>Jellemző a fiatal, képzett munkaerő elvándorlása</p> <p>A város népessége a negatív természetes szaporodás miatt folyamatosan fogy</p> <p>Az aktív keresők aránya a népesség egészéhez viszonyítva alacsony</p> <p>Romló állapotú ingatlanok (magánházak).</p> <p>A szennyvízelvezetés és tisztítás foka alacsony</p> <p>A talajvíz szintje magas, a felszín alatti vizek kémiai összetétele kedvezőtlen</p> <p>Ipari üzem visszafejlődése</p> <p>Idősek aránya</p>
<p><b>Lehetőségek</b></p> <p>A határmenti térségek vonzó befektetési területté válnak a külföldi tőke számára</p> <p>EU források továbbra is és egyre fokozottabban vonhatók be a határmenti területek gazdasági fejlődésébe</p> <p>Gyorsforgalmi utak megépítésével a város autópályán történő elérhetősége javul, a tőkevonzó képesség erősödik</p> <p>A romániai vasúti kapcsolat megnöveli a város logisztikai jelentőségét</p> <p>A város meglévő vállalkozásai a betelepülő vállalkozásokkal együttműködéseket tudnak kialakítani</p> <p>Üres üzemi eladásra kínált épületek</p> <p>Vidékfejlesztés, pályázati források kihasználása</p>	<p><b>Veszélyek</b></p> <p>Az olcsóbb munkaerőért a beruházók a város helyett inkább a határon túli telephelyeket (pl. Nagyvárad, Bors stb.) választják</p> <p>Az állami infrastruktúra fejlesztések elhúzódása miatt a külföldi tőkebefektetések továbbra is elmaradnak</p> <p>Az idegenforgalomban a város és kistérsége nem képes felvenni a versenyt a környező, már bevezetett turisztikai célpontokkal</p> <p>A helyi mezőgazdaság nincs felkészülve az EU csatlakozás utáni helyzetre</p> <p>A schengeni határ létrejötte a határon átnyúló kapcsolatok fejlődését gátolja</p>

Néhány diagramm a legfontosabb mutatókból mely szemlélteti a 2000 – 2004 évi változásokat.